



不一样的惊喜 在前任同事的 微信群里“遇见”现任男友

不曾忘记彼此，再见终成恋人

文新!

张黎的心脏比平常跳得猛烈。他确认自己没看错，撇开一堆老同事，走到埋头看菜单的文新跟前。他深知，自己从来没有忘记过这个女人。

“这几年你怎么不见了？”张黎小心翼翼地问。

“去外地呆了一阵子。托老万的福，这不又见面了嘛！”文新口中的老万，就是这次聚会的联系人，也是他们的“前任同事”。3年前，大家都就职于一家互联网公司，同事关系挺不错。可一年后，公司突然被收购，大多数同事被遣散，只有张黎留了下来。

张黎的回忆被拉到了那段同事时的时光——

当初在一起上班时，张黎就明显表现出对文新的好感，其间他俩的关系也颇为暧昧。碍于办公室恋爱见光死的“诅咒”，两人最后都没有捅破那层窗户纸。直到离职后，文新放弃了与张黎的联系。

3年了，与文新失去了3年的联系，没想到竟然又再见。得知文新也在“前任同事群”里，这一次聚会后，张黎变得活跃起来——每周必发微信群红包，大家抢红包抢得开心的同时也聊得热火朝天。只是，文新倒是很少发言，只是偶尔透露自己还是单身。

在张黎的鼓动下，老万又组织了一次聚会。这一次，文新没有来。整场聚会，张黎都打不起精神。大伙看在眼里，纷纷给张黎出谋划策，教他如何顺利“拿”下文新。

从那次起，微信群里的小伙伴们总是有一搭没一搭的说着要给群里的剩男剩女们相亲，文新就不断配合着，说自己“恨嫁”。

之后，聚会越来越多，群内的调侃也日益频繁。此前不爱说话的文新，被带动了起来，有一天突然也表明了自己单身的状态。这不群里便炸开了锅，公开调侃着他们俩，给他们创造了机会。

有了底气，张黎终于鼓起勇气向文新发出了单独吃饭的邀请，文新爽快地答应了。文新没半点叙旧的意思，喝了许多酒，也让张黎更深入了解了她近年来的情况——30岁的文新，单身熟女，有一个听上去很响亮的职业头衔，衣着光鲜入时。但是，在张黎眼中，脆弱、焦虑，才是真实的她！

“为什么要跟我断了联系？”张黎忍不住提问。

“2013年7月认识一个人，10月就跟他结婚了，

他那边的工作比较稳定，我就跟了过去。谁知道，遇上个不靠谱的渣男！2014年6月，终于离了。”文新带着慵懒的酒意说着这些，张黎却感到一阵阵不安。从时间上推算，离职后没多久文新就闪婚，之后又闪离。在旁人看来，这是一个悲惨的女人，但在他看来，文新曲折的经历却狠狠地刺激了他男人的保护欲。

“我们还有机会吗？”张黎试着问。

“你不介意我离异吗？”文新用手托着绯红的脸颊，“当初那个胆小的男人如今却敢向离异女表白，真是让人不敢相信！”

“以前我太不成熟了，但请相信我，今后我会努力做一个合格的男朋友。”张黎不敢再往下说。

其实在张黎表白前，老万和群里的同事们纷纷在文新面前当说客，希望有情人能终成眷属。这几年，文新心里也惦记着张黎。前同事第一次聚餐的那天，两人再次相遇，文新觉得自己的生活又重新有了希望。

“那好吧，再给你一次机会。”文新轻轻地抱住了张黎。

今日女报 / 凤网
记者 徐美龄

再过两天，已是2017年。掰着手指，越不想长大越逃避不了已然成为“剩斗士”的残酷现实。想到老家的三姑六婆又开始打听自己的婚事，刚刚从前单位跳槽的你似乎又多了一件苦恼的事。该吐槽单身的苦恼，还是忧虑新的工作带来的陌生？

这时，如果老东家的前同事将你拉进一个“职场前任微信群”，会擦出怎样的火花？下面的两个故事告诉你，离开前单位后，一个小小的微信群也可能让你收获爱情。



“前任群”里收获爱情

今年6月，方萌萌挥别北京，以一种迫不及待的仓皇架势，申请调到长沙分公司工作。

方萌萌本是北京某大公司市场部总监助理，上司曾赫是她崇拜的男神。丰厚的酬劳、养眼的领导，是方萌萌不辞劳苦、努力工作的动力。可谁知，今年5月，由于公司内部利益纷争，市场部的十几位同事被集体裁员，男神曾赫也主动离职了！

方萌萌成了部门仅有的“幸运儿”，逃过了裁员，却被分配到长沙。在到达长沙的第二天，方萌萌就被前部门同事小米拉进了一个名为“挥一挥衣袖”的微信群，群里面19人，都是前部门的同事，包括曾赫。

微信群里的小伙伴们每天都很热闹，方萌萌很快融进了这个大集体。一天，曾赫在群里发出了邀请，说自己准备创业，想找小伙伴一起干，工作地点就是长沙。

长沙！方萌萌内心莫名的兴奋。以前在北京时，方萌萌的目标不是事业有成，而是部门的男神——曾赫。当然，作为一个27岁的职业女性，方萌萌仅仅是暗恋。而现在，男神居然跟自己在同一个城市，简直是天赐良机。

方萌萌勇敢自荐，曾赫认真地跟她聊到项目，方萌萌心里却是小鹿乱撞。此后，方萌萌在曾赫工作室的时间比在自己公司的时间还要多，跟他一起做方案、跑客户、招员工，还顺带陪吃饭，提醒他睡觉。

前同事微信群里依然热闹，好几个老同事都着手准备来长沙跟曾赫一起创业。方萌萌倒是觉得越来越尴尬，陪曾赫忙活了这么久，自己没有离职，曾赫也没有强烈邀请自己加盟他的新公司。

10月1日，曾赫的公司正式成立。方萌萌在微信群里看到老同事发的新公司开业照片，顿时心里十分委屈，曾赫竟然没有通知她。好歹自己也帮了他这么久，“这个白眼狼”。

方萌萌气得差点要退群。当晚，跟曾赫一起创业的几个老同事提议要开个庆祝聚会，曾赫在群里邀请了方萌萌。方萌萌提前到了聚会的酒吧，却没有发现其他同事。

正准备找个角落坐下，酒吧的大屏亮了。“方萌萌，你这个傻姑娘，我穿越半个中国来找我，你在这里创业，你竟然一点没察觉。我不要你当我的助理，你愿意当我一辈子的管家吗？”大屏幕里的曾赫还没说完，方萌萌完全愣住了，眼前的曾赫在老同事们的簇拥下向她走来，方萌萌幸福得要爆炸了。

后来，老同事们才告诉方萌萌，曾赫的主动离职是为了保住她的工作，而这个微信“前任群”也是曾赫建的。

方萌萌从没想过，自己竟是一个如此幸运的女子。不过，生活就是如此，总会给我们意想不到的礼物，或早或晚，或近或远，即便是错过的爱情，也终会拐个弯找到你。



情感课堂 >>

熟人圈的恋爱很靠谱

特邀专家：

兰心（情感作家，身心灵成长导师，国家高级心理咨询师。公众号：兰心）



前同事因为相爱成为恋人，不是凑数，不是凑合，这当然是好事，毕竟前同事之间知根知底，还有一定的同事相处基础，比和陌生人交往、相处更放心，更靠谱。如今正因为认识的渠道太多，无论通过网络还是微信，都存在一个普遍问题：没有可靠的熟人和渠道知根知底，导致很多忽悠和骗局发生，尤其女性朋友容易遇到类似困惑。

大部分女生都是一工作，就没有什么机会认识新的异性了。如果你想结婚，朋友圈也是认识对象的一个途径。当然，寻找爱和幸福不拘泥于某一种形式，如果有熟人介绍和知根知底的人交往相处走到一起，自然最好，不必担心上当受骗、被忽悠和未知的隐患。如果没有合适的，那么还是要多扩展认识渠道，可多参加有价值、有意义的活动，说不定就能遇见良缘。

如果是通过网络、微信等渠道认识的陌生人，首先要做的，是了解对方的真实情况。比如：核实他的身份，包括身份证，婚姻状态，工作地点等。如果他不主动带你去单位见同事，你可以巧妙地提出。有诚意又靠谱的男人会向你敞开他的工作圈。要见他的多个朋友，不只是他的狐朋狗友。凡是隔三岔五才联系你的，说明你们的关系还没到恋人的发展阶段。

不管是通过哪种陌生途径认识，女孩子保持理性、清醒、保守、矜持的态度是必须的。正常恋人之间该有的过程不能省，因为每一个过程都是了解他以及考验彼此是否真的合适的途径。